10. Амінокислота, яка містить ароматичну R-групу:

а) тирозин;
б) аланін;
в) аспарагінова кислота;
г) метіонін.
11.* Формування вторинної структури ДНК відбувається за рахунок:

а) гідрофобних взаємодій;
б) іонних зв’язків;
в) водневих зв’язків;
г) ковалентних зв’язків.
10. Ізоелектрична точка білків – це значення рН, за якого: 

а) білок стає найбільш іонізованим;
б) білок є електронейтральним;
в) молекула білка набуває позитивного заряду;
г) білок рухливий в електричному полі.
11.* Який гормон є похідним амінокислот?

а) естрадіол;

б) адреналін;

в) інсулін;


г) прогестерон.

10. Реагенти, які викликають денатурацію:

а) CuSO4, HNO3, HCl;
б) (NH4)2SO4, NaCl, (CH3COO)2Pb;
в) CuSO4, (CH3COO)2Pb, NaCl;
г) (CH3COO)2Pb, MgCl2, (NH4)2SO4.
11.* Ферменти, які приймають участь в розщепленні внутрішньо-молекулярних зв’язків за участю води:

а) гідролази;

б) лігази;

в) ліази;

г) ізомерази.

10. До дисахаридів відносяться: 

а) целюлоза, крохмаль;

б) фруктоза, глюкоза;

в) галактоза, мальтоза;

г) мальтоза, сахароза. 

11.* Ключова проміжна сполука, яка утворюється при окисленні вуглеводів, ліпідів та амінокислот:

а) оксалоацетат;

б) ацетил-КоА;

в) фосфоенолпіруват;

г) малат.

10. До жиророзчинних вітамінів відносять:

а) А, D, В1, В2;

б) В1, К, Е, В2;

в) С, Н, РР, А;

г) А, D, Е, К.

11.* В результаті переамінування і дезамінування із більшості амінокислот утворюються:

а) α-кетокислоти і амоніак

б) α-амінокислоти

в) γ-аміномасляна кислоти

г) β-амінокислоти

10. Який чистий вихід АТФ при гліколізі в анаеробних умовах на 1 молекулу глюкози?

а) 1 моль;

б) 4 моль;

в) 3 моль;

г) 2 моль.

11.* Кінцевим продуктом β-окислення вищих жирних кислот з парним числом карбону є:

а) стеарил-КоА;

б) пропіоніл-КоА;

в) пальмітил-КоА;

г) ацетил-КоА.

10. При взаємодії карбомоїлфосфату і орнітину утворюється:

а) цитрулін;

б) аргінін та фумарова кислота;

в) аргінінсукцинат;

г) сечовина.

11.* Під час декарбоксилювання амінокислот утворюється:

а) кетокислота;

б) гідроксикислота;

в) біологічно-активний амін;

г) карбонова кислота.

10. За допомогою біуретової реакції можна виявити в гідролізаті дріжджів:

а) рибозу і дезоксирибозу;

б) білок;

в) залишок фосфорної кислоти;

г) пуринові основи.

11.* До ненасичених вищих жирних кислот відносяться:

а) олеїнова, лінолева, ліноленова;

б) пальмітинова, стеаринова, лінолева;

в) стеаринова, лінолева, ліноленова;

г) лінолева, арахідонова, пальмітинова.

10. Окислювальне фосфорилування – це:

а) гідроліз АТФ до АДФ і фосфорної кислоти;

б) перенесення залишку фосфорної кислоти від АТФ на іншу сполуку;
в) синтез АТФ із АДФ і фосфорної кислоти;
г) синтез АДФ із АТФ і фосфорної кислоти.

11.* Гідроліз ліпідів відбувається під дією:

а) амілази;

б) пепсину;

в) трипсину;

г) ліпази.

10. Під час гліколізу фруктозо-1,6-дифосфат в присутності ферменту альдолази, утворюється:

а) диоксиацетонфосфат, гліцеральдегід-3-фосфат;

б) 1,3-дифосфогліцерат;

в) 2-фосфогліцерат;

г) піруват.

11.* При взаємодії ацил-КоА з ФАД утворюється:

а) β-оксиацил-КоА (3-гідроксиацил-КоА);

б) β-оксоацил-КоА;
в) еноїл-КоА;

г) ацил-КоА та ацетил-КоА.

